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@PONTIETHPIAKHE EKNAIAEYIHE

v 2ABBATO 20 IANOYAPIOY 2024

ENAEIKTIKEX AITANTHXEIX ATATQNIXMATOX
IF'EQMETPIAX A” AYKEIOY

Empéiern Swoyoviopatog: IANTEAHE ANAPEAX

OEMA A

Al. H anddeién Pploketot 610 oxoAko Piprio ogAida 88.
A2.0)Z PB)A yYA JHA X

OEMA B

a) Eivar AEZ = B (1) wc ywvieg evioc extoc kat eni ta autd pépn twv napaliiwy EZ kat BF
Mou TIC TEUVEL N AB.

Emioncg eivat AZE =T (2) we ywvisc eviog EKTOC Kal el Ta autd Pépn Twv mapaAdiiwy EZ Kal
Bl mou Tic TépveL n AT,

Opwcg eival B=T (3) wc ywviec g Paonc Bl oto woookehég Tpiywvo ABT.

Ané g (1), (2) ko (3) mpokureeer 6t AEZ = AZE, ondte to tpiywvo AEZ givat oookeléc pe Paon
v EZ.

B) Ta tpiywva AEA kot AZA £xouv:

* AA Kown MAeupa

e EAA= Zﬁi\., 616011 n AA eival Siyotdpog ¢ ywviag A

* AE = AZ, 516TL AEZ woookeAEC Tpiywvo amo To o) EpWTN .

Apa ta Tpiywva AEA kat AZA eival oo, ylati €gouv dlo mhevpéc ioeg pia mpog pia Kol Tic

MEPLEXYOUEVEC OF QUTEC ywvisg loeg (kpitrjplo MI).
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OEMAT

. B .
0) i) Eivar By === =T,

OMOTE TO TPiy@VO Bir etval 1G0oKe A,

11) Ta tpiyova AIB ot AIT sivar ioa (TI-TI-IT).
apot gyouv BI =TT, AB=AI xm B, =I,
(B, =B_B, T-F <F,)

| =

B) ©épvovpe amd 1o I evbeion mapdAinin oty BI' mov
téuvel i AB kot Al' ota onueia A ko E avtiotoyo.

Eneidn B = A (evtog extdg ko eni ta avtd) kouw I'=E
(evtog extdc kar eni ta avtd) ko B =1 0a 1oyder 6t
A=E, ondte 10 tpiyovo AAE givon 1cookeréc. And

nponyoduevo epmtnua oyvet AAl=EAI, dpa n Al 6a
etvan dryotopoc omote Oa etvon ko d1dpecog g AE, dpa
AI=EL

OEMA A

a) H AM Sudpeocog Tou wookehoUg Tpywvou ABI mou avtiotolxei otn Paon tou Bl, ondte Ba
gival kat Uoc Kol S1oTOUOg TOU TPLYWVOoU.

Erterdr) AMLBI ko FALBI mpokUmtrer 6t AM//TA.

B) loyveL otL AB = TA kaw AB = Al omote Al = TA. Apa to Tpiywvo ATA eival woookeAég pe Baon
v AA, onote TAA = A.

loxveL emiong oL MAA = A w¢ evrog evarhat twv maparAniwv AM, I'A mou TEpvovTaL ano tnv

AA. Apa MAA = TAA, emopévwe n AA givar Sixotopoc e ywviac MAT.

- A
y) loxveL otu: TAA = Mjr _ 3 _ BAr .,

Amo 1o afpolopa ywviwv Tou wookehouc Tpywvou ABI (AB=AT) Bplokoups:
BAT+ B+ =180° j BAT + 2B =180° f BAT =180°-2B
Tote n (1) ypadetal:




8) Ao TN TPLYyWVIKN aviooTnTda oto Tpiywvo ATA, EXOULE:

AAM<AT+TA 1 AA<AB+AB1 AA<2AB.
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